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Tunpe I

OEMA 1. (i) Bow 0 £ X CR, f, fu: X >R n =12, .. dote fn = f.

Eotw zg € X, dote n fr, elvar ovvexris oto o y1a kdBe n. Aeifre éu ka1 n f
efvar ouvexns oo xp.

(ii) E&etdote ws mpos Tn onueakn kar tny opoiduopen ovykiion Tis napakdtw
akxodouvlies ouvaptrioewy:

nr z™
n+x’ (IB) gn : [072]_>Ra gn(m) - 1+.’L‘"

(a) fn: [0’ 1] -+ R, fn(x) =

(ya to (B) va eferdoete mpddta Ty onueaxtd ovykiion s (gn) oo [0,1] ka1
ao [1,2]).

(iii) (a) Awatundore To xpreripo Weierstrass yia rrﬁ/ opoibuopen ovykiion cepds
ovvaptrioewy 3 oo folz) e frn: X = R

(B) Actére éu n oepd 3 oo | Su;# guykAiver opoiduopga oo R.

AR SR
"OEMA 2. (i) Troloylore tny axtiva olykAions twv Tapaxdto Suvapooepdy:
o n 00 X 0
(@ S, (B) 1@+ (1) Y T
n=1 n=0 n=0

(i) Afvetar n ovvdpTnon

1

=-i—_-+_?, —1<$<1.

f(=)

(a) Avantoére tny f oe Suvauooeipd pe xévtpo € = 0.
K P
(Atvetar dm 25 = 1+A+ X2+, [A[<1) g

(B) Bpetre mg f(200%)(0) ka1 £(2004)(0).
(¥) Xpnowornowdvtag ta napandvew avantvéte oe Suvapooepd tn ouvdptnon
g(z) = arctan(z), ~1<z <L

Na Sikawdoyrioete TAnNpws ta entyepripata oas.



OEMA 3. (i) Afvetrar n owdptnon f: R?2 - R ue tono:
f(z,y) = z° + 622 + 3y — 122y + 9z.

Bpefre ta ordoua onuetla tns f ka1 otn ouvéyea ta&wounote ta.

(it) Atverar n ouvvdptnon f : S — R e wono f(z,y,2) =z +y — z érnov
S={(z,y,2) eR’: P +y* + 22 =1}
n emgpdvea tng povabafas ogaipag tov R3.

(a) Bpetre ta onueta A(xy,y1,21) ka1 B(z2,y2, 22) émov n f mapovaidler uéyion
kat eAdyiotn Tiun avtiotoa.

(B) Bpefre tny e€iowon tou epantdpevou emmédou tng S oo Ur;pefo A(zy,y1,21)
énov n f mapovaidler péyioro.

T

OEMA 4. (i) Eotww f : R* 5 R, € povaato bdvvoua tov R™ xa1 7 € R™.

(a) Adote tov oproud tns napaydyov tns f ato 7} katd v katevBuron 7,
95 (z5)
57

9 =
(B) Av n f etvar bagopiowun oo T4, deffre b1 % =Vf(z)- 2.

ng gr)z'ff/léou V(@) # ﬁ, Boetee Ty kazetduvon € ws mpos Ty omofa . —
%ﬁ yivetar péyon.

(ii) Atverar n ouvdptnon

z3 ' .
f(fl?,y) = 2 + y2 y ¥ (x’y) # (0,0)
0 , av(z,y) =(0,0)

(a) Actére éni n f efvar ouvexris oo (0,0).

, of of
(B) Trmodoyiote Tig $(0,0) Kai —a—y—(0,0).

(v) Aeiére du n f Sev eivar Siagopioun oo (0,0).

KAAH EIIITTXIA!



